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 ΠΡΟΣ : Τη Βουλή των Ελλήνων 

 Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού 
     Ελέγχου 

                                                                                             Τμήμα Ερωτήσεων 
 

                                                                        ΚΟΙΝ : 1. Υπουργείο: 
-   Εσωτερικών 

(γραφείο κ. Υπουργού) 
                                                                                    2. Βουλευτή κ. 

- Κώστα Μπάρκα 
                                                                                   (Δια της Βουλής των Ελλήνων)  
                                                                                           

ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Ερώτηση  
               με αριθμό 1099/4-10-2019»  
                 
                                                                                                 
   Απαντώντας στην Ερώτηση με αριθμό 1099/4-10-2019, την οποία κατέθεσε ο Βουλευτής 
κ. Κώστας Μπάρκας, με θέμα «Αδικαιολόγητη υποστελέχωση των Διευθύνσεων 
Εκπαίδευσης του Νομού Πρέβεζας», σας κάνουμε γνωστά τα ακόλουθα: 
   Σύμφωνα με το ΠΔ 18/2018 (ΦΕΚ 31 Α΄) «Οργανισμός του Υπουργείου Παιδείας, 
Έρευνας και Θρησκευμάτων», όπως ισχύει και με βάση τα στοιχεία που τηρούνται στην 
αρμόδια υπηρεσία του Υ.ΠΑΙ.Θ. καθώς και τα σχετικά έγγραφα της ΠΔΕ Ηπείρου, ΔΔΕ 
Πρέβεζας και ΔΠΕ Πρέβεζας, ο αριθμός θέσεων διοικητικών υπαλλήλων για το Νομό 
Πρέβεζας ανέρχεται σε σαράντα πέντε (45), ενώ οι υπηρετούντες είναι δώδεκα (12).  
   Μετά την υποβολή των αιτημάτων πλήρωσης θέσεων με μετάταξη για τις Περιφερειακές 
Υπηρεσίες του Υ.ΠΑΙ.Θ. στο Νομό Πρέβεζας, κατά τον 1ο Κύκλο Κινητικότητας 2019, και 
τις δεσμεύσεις είκοσι μία (21) κενών οργανικών θέσεων, οι διαθέσιμες κενές οργανικές 
θέσεις του εν λόγω Νομού είναι έντεκα (11). 
   Επιπλέον, επισημαίνεται ότι στον αριθμό των μόνιμων διοικητικών υπαλλήλων, που 
υπηρετούν στην Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Ηπείρου, θα πρέπει να 
συνυπολογιστούν ως προσωπικό:  

α) ο αριθμός των αποσπασμένων εκπαιδευτικών που υπηρετούν ως την έναρξη του 
επόμενου σχολικού έτους (31-8-2020) και  

β) ο αριθμός των διατεθειμένων εκπαιδευτικών που υπηρετούν ως τη λήξη του 
τρέχοντος διδακτικού έτους (21-6-2020 ή 30-6-2020).  



 

   Πιο συγκεκριμένα, στη Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Πρέβεζας καταγράφονται: επτά (7) 
υπηρετούντες διοικητικοί υπάλληλοι, ένας (1) αποσπασμένος-διατεθειμένος διοικητικός 
υπάλληλος (γραφείο Βουλευτή Πρεβέζης, Κ. Μπάρκα), δύο (2) αποσπασμένοι 
εκπαιδευτικοί, ένας (1) διατεθειμένος εκπαιδευτικός και δεκατρείς (13) κενές θέσεις 
διοικητικών υπαλλήλων. 
   Αντίστοιχα, στη Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Πρέβεζας καταγράφονται πέντε (5) διοικητικοί 
υπηρετούντες υπάλληλοι, τέσσερεις (4) αποσπασμένοι εκπαιδευτικοί, δεκατέσσερις (14) 
διατεθειμένοι εκπαιδευτικοί και δεκαεννέα (19) κενές θέσεις διοικητικών υπαλλήλων. 
   Επιπρόσθετα, βάσει της εφαρμογής του Ενιαίου Συστήματος Κινητικότητας (ΕΣΚ), η 
στελέχωση των υπηρεσιών γίνεται και με μετακίνηση υπαλλήλων από μία δημόσια 
υπηρεσία σε άλλη, με μετάταξη ή –κατ’ εξαίρεση- με απόσπαση.  
   Ειδικότερα, για τον 1ο Κύκλο Κινητικότητας 2019 του Υπουργείου Παιδείας, τα αιτήματα 
των υπηρεσιών για μετατάξεις υπαλλήλων τέθηκαν υπ’ όψιν του Υπουργείου Παιδείας. 
προκειμένου να εγκριθούν και, αφού έγιναν δεκτά, καταχωρήθηκαν στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα της απογραφής και απεστάλησαν στο πρώην Υπουργείο Διοικητικής 
Ανασυγκρότησης. Για το Νομό Πρέβεζας υποβλήθηκαν είκοσι (20) αιτήματα πλήρωσης 
θέσεων με μετάταξη. 
    Στη συνέχεια, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται αξιολόγηση και έγκριση 
από την Κεντρική Επιτροπή Κινητικότητας και εισαγωγή σε ενιαία βάση δεδομένων 
(Πίνακα). Ο εν λόγω Πίνακας δημοσιοποιείται με την ανάρτησή του στην ηλεκτρονική 
εφαρμογή, η οποία δημιουργείται για τον σκοπό αυτόν, στην ιστοσελίδα του πρώην  
Υπουργείου Διοικητικής Ανασυγκρότησης και νυν Εσωτερικών. Εν προκειμένω, οι 
υπάλληλοι που διαθέτουν τα απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα για την προς 
κάλυψη θέση, υποβάλλουν ηλεκτρονικά αίτηση στην υπηρεσία υποδοχής, η οποία 
αξιολογεί τις υποβαλλόμενες αιτήσεις.  
   Σημειώνεται ότι η ανωτέρω διαδικασία επιλογής για τις προκηρυσσόμενες θέσεις μέσω 
του Ε.Σ.Κ. βρίσκεται σε εξέλιξη. 
   Επιπρόσθετα, αναφέρεται ότι σε παρελθόντα έτη είχαν υποβληθεί αιτήσεις 
εκπαιδευτικών για μετάταξη στις Περιφερειακές Υπηρεσίες Εκπαίδευσης και, ειδικότερα, το 
έτος 2015 ικανοποιήθηκαν εκατόν είκοσι δύο (122) αιτήσεις βάσει των διατάξεων του Ν. 
1824/1988. Επισημαίνεται ότι για το Νομό Πρέβεζας δεν εκδηλώθηκε σχετικό ενδιαφέρον. 

Τέλος, οι αιτήσεις μετατάξεων εκπαιδευτικών σε διοικητικές θέσεις, που κατατέθηκαν ως 
την 31η Ιουλίου 2017 σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις του άρθρου 18 του Ν.4440/2016, 
ομαδοποιήθηκαν από το Υ.ΠΑΙ.Θ., με προβάδισμα των υποστελεχωμένων υπηρεσιών. Η 
Α’ και Β’ φάση υλοποίησης έχει ήδη ολοκληρωθεί και αφορούσε Διευθύνσεις με διοικητικό 
προσωπικό ένα έως οκτώ (1-8) άτομα, στις οποίες περιλαμβάνονταν οι υπηρεσίες του 
νομού Πρέβεζας. Ωστόσο, στον εν λόγω Νομό δεν πραγματοποιήθηκαν μετατάξεις 
εκπαιδευτικών σε διοικητικές θέσεις, καθώς δεν υπήρξε καμία σχετική αίτηση. 
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                                                                                                ΣΟΦΙΑ ΖΑΧΑΡΑΚΗ                                                                                       
      Εσωτερική διανομή                                                         

1. Γραφείο Υφυπουργού κ. Σ. Ζαχαράκη 
2. Αυτοτελές Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού  

Περιφερειακών Δ/νσεων Εκπ/σης  
και Δ/νσεων Εκπ/σης Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης 

3. Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Ηπείρου 
4. Τ.Κ.Ε. 
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